Горловский Медиа Портал 20.04.11 07:58



Традиция повязывать в День Победы георгиевскую ленточку в знак памяти о Великой Отечественной войне, выражения уважения к ветеранам, благодарности людям, отдавшим все для фронта и победы в годы Второй мировой войны, набрала силу не очень давно. На протяжении последних лет георгиевская ленточка олицетворяет величайшую трагедию и радость нашего народа. Трагедию, затронувшую практически каждую семью, и радость Победы, откликающуюся в сердце каждого человека.

Ежегодно жители Горловки поддерживают данную традицию, и каждый год возникает вопрос – «А где же взять эту ленту?»

Магазин «БУМ-Канцелярия» (ул. Черного-Диденко, 9, напротив Центрально-Городской налоговой) несколько лет подряд старается поддержать горожан в их стремлении отдать дань уважения ко всем тем, благодаря кому мы одержали Победу в 1945 году.

**Елена Головкина, директор магазина «БУМ-Канцелярия»:** «Вы знаете, когда сначала дикторы центральных телеканалов вышли в эфир 9 мая с георгиевскими ленточками на груди, а затем министры и президенты прикрепили символ Победы к лацканам пиджаков - акция перестала быть идеей единиц, она превратилась в событие государственного масштаба. Мне кажется, именно такие современные начинания должны находить поддержку в каждом неравнодушном сердце.

В прошлом году был дефицит георгиевских лент в нашем городе, в этот раз мы подготовились более тщательно. Какие бы небылицы не рассказывали, не очерняли данную традицию, она связывает поколения, позволяет нам подчеркнуть единство наших поколений, таким маленьким жестом, в числе больших и громких благодарностей, сказать свое, личное спасибо нашим ветеранам».

Целью акции «**Георгиевская ленточка**» является стремление дать объединяющую связь для разных поколений, не дать забыть молодежи, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить. Цвета ленты — черный и желто-оранжевый - символизируют «дым и пламя» и являются знаком личной доблести солдата на поле боя.

Елена Головкина, директор магазина «БУМ-Канцелярия»: «Ленты у нас реализуются разным количеством, цены доступны и, конечно же, варьируются. Мне кажется, что в связи с нарастающей популярностью данного патриотического движения, предпринимателям, депутатам городского совета стоит помочь с приобретением георгиевских ленточек пенсионерам, ветеранам. Мы приглашаем и учебные заведения — вместо того, чтобы заставлять молодежь искать ленты неизвестно где, руководители могут целенаправленно приобрести их у нас. Я надеюсь, что 9 Мая Горловка будет

## Георгиевская ленточка: феномен благодарности

Горловский Медиа Портал 20.04.11 07:58

красивой, каждый горожанин сможет украсить себя в честь праздника Победы».

Помня опыт истории, хочется верить в одно: пройдет 15-20 лет, будут новые лица, поменяется вся обстановка в обществе (что неизбежно!), а георгиевская ленточка останется. Ее уже никто не будет вручать «добровольно-принудительно»: старые традиции не нуждаются в напоминании. Георгиевская ленточка станет тем, чем она призвана быть: великим всенародным символом. Как ирландский трилистник, как синяя лента в Сербии, как, наконец, знак нашей Победы!

Магазин «БУМ-Канцелярия» находится по адресу: ул. Черного-Диденко, 9, напротив Центрально-Городской налоговой. Телефон для справок: (0624) 55-25-82.

Информация подана на правах рекламы